
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: تمرین دنباله حسابی

استاد مظفري

1۱۲۵۲-بین  و  چهار عدد طوری قرار دهید که اعداد حاصل تشکیل یک دنباله‌ی حسابی بدهند.

2-در یک دنباله‌ی حسابی مجموع سه جمله اول  و مجموع سه جمله دوم  است؛ جمله
عمومی این دنباله را بیابید.

۳۳۶۰

  و  و جمله 3-جمله یازدهم و هفدهم یک دنباله حسابی به ترتیب برابر  و  است. 
عمومی را بدست آورید.

۲۵۳۷a۱d

:   4-باتوجه به دنباله‌‌ی   
الف( نوع دنباله را مشخص کنید.

ب( جمله عمومی دنباله را بدست آورید.
پ( جمله دوازدهم دنباله را بدست آورید.

ت( جمله چندم این دنباله برابر با  است؟

۲, ۵, ۸, ۱۱, ۱۴, ⋯

۲۰

5-در یک دنبالۀ حسابی، جملات سوم و هفتم به‌ترتیب  و  است. دنباله را مشخص کنید؛
یعنی با به‌دست آوردن جملۀ اول و قدرنسبت، جملات دنباله را بنویسید.

۲۰۵۶

6-در یک دنبالۀ حسابی، مجموع چهار جملۀ اول  و مجموع پنج جملۀ بعدی آن  است. جملۀ
یازدهم این دنباله کدام است؟

۱۵۳۰

۷٫۵۸۸٫۵۹

، حاصل  کدام 7-در یک دنبالۀ حسابی 
است؟

+ + + + + = ۷۵a۴ a۵ a۶ a۹ a۱۰ a۱۱+a۷ a۸

۲۴۲۵۲۶۲۷

  کدام است؟ :8-جمله‌ی عمومی دنباله‌ی حسابی  ۲, ۷, ۱۲, ۱۷, ۲۲, ⋯an

= ۵n − ۳an= ۵n + ۲an= ۲n + ۳an= ۴n − ۱an

1



9- قرص نان را بین  نفر تقسیم می‌کنیم؛ به‌طوری که سهم‌های دریافت شده، دنبالۀ حسابی

تشکیل دهند و  مجموع سه سهم بزرگ‌تر، مساوی مجموع دو سهم کوچک‌تر باشد. در این

صورت مجموع بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین جملات این دنباله کدام است؟

۱۰۰۵
۱
۳

۳۵۴۵۴۰۵۰

,10۳-دنبالۀ حسابی چند جمله کوچک‌تر از  دارد؟ ۷, ۱۱, ⋯۱۰۰

۲۴۲۵۲۶۲۷

، در این دنباله‌  چقدر است؟ −11-در یک دنبالۀ حسابی  = ۱۰a۲۰ a۱۵−a۳۱ a۲۲

۱۲۱۴۱۶۱۸

، هجده واسطه‌ی حسابی درج کرده‌ایم. واسطه‌ی یازدهم کدام است؟ 12-بین دو عدد  و 
)جملات دنباله را به صورت افزایشی در نظر بگیرید.(

۱۷۹۳

۵۷۶۱۶۵۵۳

، حاصل  کدام است؟ ,۳−13-در دنبالۀ حسابی  x, ۵, y, z, ⋯x + y + z

۱۲۱۸۲۳۲۵

 جملۀ متوالی از یک دنبالۀ حسابی  است. اگر جملۀ دوم  باشد، قدر‌نسبت 14-مجموع 
کدام است؟

۵۷۰۱۰

−۲۲۴۸

15-اگر مجموع سه عدد تشکیل دنبالۀ حسابی می‌دهند، برابر با  و حاصل‌ضرب آن‌ها 
باشد، بزرگ‌ترین آن‌ها کدام است؟

۲۱۲۳۱

۱۳۱۱۷۳

2

تمرین دنباله حسابی
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